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Найпоширенішими інвестиційними податковими пільгами в Україні 

виступають пільги за призначенням. Такі пільги не є доречними у деяких 

випадках, адже, по-перше, можуть бути використані особами, яким вони не 

призначені, по-друге, для інших цілей [3, c. 64-68]. Україна зможе стати 

інвестиційно привабливою країною, якщо уряд забезпечить краще 

стимулювання інвестиційних процесів шляхом встановлення оптимальних 

податкових ставок окремо для кожного виду суб’єктів підприємницької 

діяльності, і надаватиме податкові пільги у достатньому обсязі. Таким чином, 

збільшиться обсяг іноземних інвестицій, що сприятиме зміцненню економіки.  
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В умовах поступу НТП розвиток підприємства забезпечують саме 

інноваційні проекти, що мають на меті розробку та застосування новітніх 
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технологій, які забезпечують подальший розвиток систем. Цю думку доводять 

такі науковці В. Рач, О. Россошанська, О. Медведєва: «в епоху економіки знань 

кожен проект повинен впроваджувати певну новацію, отже, за своєю суттю є 

інноваційним» [1, c 25]. 

Важливим питанням для економіки України є саме залучення обсягів 

ресурсів для фінансування інноваційних проектів. Адже реалізація таких 

масштабних проектів  має на меті забезпечити надходження великої кількості 

фінансових ресурсів, що зумовлює необхідність ефективного планування, 

координації та контролю за діяльністю учасників проекту у досягненні  

основних цілей. 

 Основними характеристиками, що мають вплив на успішну реалізацією 

проекту є пошук джерел  його реалізації та якісне планування ресурсів, в умовах 

обмеженої їх кількості. Такі скоординовані дії матимуть вплив на успішну 

реалізацією та досягнення глобальних  цілей  проекту,  що в подальшому 

сприятимуть  економічному зростанню та досягненню соціально–економічного  

ефекту.  

В умовах обмежених ресурсів грантове фінансування є можливістю 

компаній здійснити реалізацію її інноваційного проекту. Грантові джерела 

фінансування  –  це ресурси, які надаються у формі асигнувань міжнародних 

донорських організацій, міжнародної технічної допомоги, благодійних пожертв 

та внесків, а також в рамках проектів корпоративної соціальної відповідальності, 

що мають на меті  фінансування для  реалізації інноваційних проектів. 

В Україні, де доступ до інших джерел фінансування є вкрай обмеженим, 

саме грантові джерела у формі міжнародної технічної допомоги часто мають 

вирішальне значення для фінансування різноманітних проектів та програм, 

особливо інноваційних [2, c.15]. 

Перевагами грантового фінансування є: отримання коштів на безоплатній 

основі, значна сума фінансування в умовах обмеженості ресурсів, вагомий 

дисциплінарний вплив на  грантоотримувача, а також забезпечення  досягнення 

соціально – економічного ефекту та економічному зростанню.  
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Для того, щоб отримати ресурси в рамках грантового фінансування, 

компанія повинна мати чітко визначені цілі та мету проекту, обумовлений час 

його проекту, узгоджені дії, що сприятимуть досягненню визначеної мети, а 

також чітко сформований бюджет.  

Дуже важливим у можливості залучення грантового фінансування є 

підготовка і формування проекту для отримання коштів. На першому етапі 

доцільно буде здійснити аналіз зацікавлених сторін, тобто, розкрити 

актуальність проблеми, чітко визначити мету, фактори впливу на ситуацію, а 

також ставлення зацікавлених сторін до реалізації даного проекту. Другий етап 

повинен включати аналіз стримуючих чинників, що можуть виникнути в ході 

реалізації проекту та визначити шляхи їх мінімізації та подальшого усунення. Не 

менш важливим є також виявлення можливостей, що виникають не лише після 

реалізації проекту, а і в самому процесі. Заключним етапом можна вважати 

формування основних цілей, вдалу комбінацію залучених ресурсів, мінімізацію 

ризиків та ефективне управління реалізацією проекту.  

Сьогодні в Україні діє низка грантових програм. Прикладом однієї з них є 

«HORIZON 2020»,  що є найбільшою програмою Європейського Союзу і 

спрямована на фінансування досліджень та інноваційних розробок. Бюджет 

складає 80 млрд. євро на 2014–2020 рр. Пріоритетами діяльності є передова 

наука, а саме: індустріальне лідерство та соціальні виклики. Додаткові 

пріоритети: поширення передового досвіду та розширення участі, наука з дітьми 

для суспільства, європейський інститут інновацій та технологій, програма 

навчань та досліджень. 

Також слід згадати про діяльність «Глобального інноваційного фонду», 

який є некомерційною організацією, що інвестує в соціальні інновації , що 

спрямовані на поліпшення життя і можливостей мільйонів людей в країнах, що 

розвиваються. Основна підтримка надається командам з соціальних підприємств, 

комерційних фірм, некомерційних організацій, державних установ і дослідників 

у всіх відповідних секторах [3]. 
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Можемо зробити висновок, що грантове фінансування на сьогоднішній 

день є реальною можливістю для реалізації інноваційних проектів в Україні, що 

забезпечить економічний розвиток та призведе до покращення  соціальної 

ситуації, в цілому.  
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 Україна на даний момент має ряд міжнародних зобов’язань та положень 

чинних нормативно-правових актів, серед яких Угода про приєднання до 

Європейського енергетичного співтовариства, Угода про створення системи 

торгівлі дозволами на викиди парникових газів в рамках Міжнародної 

організації цивільної авіації, Указ ПУ "Про стратегію сталого розвитку "Україна-

2020". Відповідно до цих угод у країні має забезпечуватися економічний 

розвиток, стійкий до нефінансових ризиків. Одним з фінансових інструментів, 


